
３月例会「信長アイデアソン～みんなのアイデアがまちを創る～」参加者アンケート結果
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【質問２】事業内容は達成されたか（有効性）
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【質問３】もう一度参加したいか（公益性）
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【質問５】今までまちづくりに携わった経験
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【質問７】参加するにあたり、どのような広報媒体で知ったか
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【質問１】参加者の属性（性別）
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【質問１】参加者の属性（年代）
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【質問６】共創のまち実現会議に参加したいか

配布枚数 94
有効数 70
回収率 74%


